
Notulen van de 98e jaarlijkse algemene ledenvergadering van de voetbalscheidsrechtervereniging 

Breda en omstreken van 31 januari 2023. 

Aanwezig; 40 leden  

01.Openingwoord van de voorzitter 

Dames en heren, welkom op de 98ste jaarlijkse algemene ledenvergadering van onze 

vereniging. Een speciaal welkom aan onze ereleden, leden van verdienste, onze jubilarissen 

en hun partners. Wij zullen vanavond veel mensen onderscheiden vanwege hun 

lidmaatschap. Wij gaan een nieuw bestuurslid voorstellen en nemen afscheid van een 

bestuurslid. Tevens kijken wij vooruit in de toekomst van ons clubhuis de Toss. 

Afgelopen jaar was de vergadering door Corona in maart. Nu staan wij hier voor u. Helaas in 

een onrustige wereld waar oorlog, brandstof crisis, hoge prijzen voor boodschappen en 

andere producten, stikstofproblemen en boeren protesten aan de orde van de dag zijn.  

Toch proberen we positief te kijken. Wij kunnen gelukkig wel sporten, wedstrijden 

begeleiden en arbitreren. Wij leven hier in vrijheid ook al klagen we wel eens, maar wij 

kunnen het tegen en met elkaar bespreken. Typisch is dat er net een nieuwe reclame actie is 

van SIRE “verlies elkaar niet als uiteendrijven dichtbij is”. 

Zo zou het in het voetbal ook moeten zijn. Wij moeten het met elkaar doen. Voetballers 

moeten spelen, trainers begeleiden en scheidsrechters arbitreren. Afgelopen seizoen horen 

en zien we wel een verharding in het spelletje. Jammer genoeg krijgen we van onze leden 

eigenlijk weinig opmerkingen dat het niet goed is gegaan of uit de hand is gelopen. Mocht 

dit gebeuren staan wij voor u klaar als COVS. Schakel ons gewoon in en wij kijken waar wij u 

in kunnen ondersteunen. 

Ondersteunen doen wij natuurlijk ook voor uw conditie en spelregels. De opkomst op de 

trainingen vallen soms tegen. Gelukkig zien we wel meer nieuwe mensen op die trainingen. 

Er zijn meer activiteiten die wij blijven organiseren. De eerste clubavond voor februari staat 

gepland met twee vrouwelijke topscheidsrechters uit het dames voetbal. Zij komen hier hun 

verhaal doen. Op spelregel gebied organiseren we de West-Brabant cup. Natuurlijk zijn er de 

bekende clubactiviteiten zoals kaarten en bingo. Via onze nieuwsbrief houden wij u 

maandelijks op de hoogte. 

Voordat we de vergadering openen wil ik stilstaan bij degene die op dit moment op een 

ziekbed liggen en bij degene die ons het afgelopen jaar zijn ontvallen, maar ook degene die 

in Oost Europa, of ergens anders in de wereld, op de vlucht zijn of vechten voor hun land. 

Graag een minuut stilte en laat ons dit staand doen. 

 

02.Ingekomen post en berichten van verhindering 

Er is van een aantal leden bericht van verhindering ontvangen; Piet van de Rijk, Frans Nuijten, Ad 

Verhoeven, Tom van de Put, Johan Wammes, Edwin Verstraten, Piter Stok, Guus Morelis, Ray Eijke, 

Hans de Wild, Diana Snoeren, Melvin Vink, Jurgen Kuijpers, Paul Kools, Patricia van Ommen- van 

Gastel, Henk van Leest, Eric van Gastel, Johan van Erk, Nardi Frere Jean, Jan Frere Jean, Stijn Berben, 

Cees Bakker, Wim Lens en Wim de Jong. 



De voorzitter meldt dat er verder geen ingekomen stukken zijn met betrekking tot deze vergadering.  

 

03. Behandeling van de notulen van de 97e jaarvergadering van 8 maart 2022 

Er waren geen opmerkingen en daarom werden deze onder dankzegging voor de notulist 

goedgekeurd en vastgesteld. 

 

04. Algemeen jaarverslag van de secretaris 

De stukken/ verslagen staan in pdf op de COVS-site en zijn per mail naar de leden gestuurd. Het 

algemene jaarverslag wordt verder zonder opmerkingen uit de vergadering goedgekeurd. De 

secretaris wordt bedankt voor zijn verslag. 

 

05. Vaststellen van de balans, winst en verliesrekening over 2022 en de begroting voor 2023 

Deze stukken zijn naar alle leden per mail toegezonden. Er waren hierover geen opmerkingen. 

Michel Collet heeft nog een tip voor onze penningmeester. De subsidie niet meer op de begroting te 

zetten. 

 

06. Pauze   

De pauze wordt uitgesteld tot na punt 10. 

      

07. Verslag van de kascontrolecommissie 

De kascontrolecommissie heeft op woensdag 4 januari jl. namens de ALV van COVS Breda de 

jaarlijkse kascontrole op de financiële administratie van onze vereniging uitgevoerd. 

 

De saldi Bank en Spaarrekening zijn gecontroleerd en in overeenstemming met de cijfers 2022 en 

vinden aansluiting op het boekjaar 2021. 

 

Er heeft een steekproefsgewijze controle plaats gevonden op inkomsten en uitgaven. Alle 

gecontroleerde stukken konden weerlegd worden. 

 

De aanwezige bescheiden zijn gecontroleerd en kwamen overeen met de gedane boekingen. Een 

boeking was verkeerd opgenomen in de administratie. Dit is uitgezocht en aangepast. 

 

Een advies om de jaarrekening/begroting iets te verduidelijken is opgevolgd. 

 

Op grond van bovenstaande bevindingen wordt geconcludeerd dat de penningmeester van de COVS 

Breda zijn taak juist en op vakkundige wijze heeft uitgevoerd. 

 

Daarom stelt de kascommissie aan de aanwezige leden voor om het bestuur van de COVS Breda 

decharge te verlenen over het financiële boekjaar 2022. 

 

 

 

 

08. Verkiezing van de kascontrolecommissie 



Er zijn 2 personen aftredend namelijk Rob Vlegels en Gerard Dekkers. Door corona vorig jaar zijn wij 

afgeweken van de personen die aftreden. Dit jaar willen wij dit weer rechtzetten. Hierdoor gaat Cor 

Nagtzaam voor het 2e jaar, Michel Collet voor het eerste jaar en Wim Schellekens voor het laatste 

jaar. 

 

09. Vaststellen van de contributie voor 2024 

Het bestuur ziet geen reden om de contributie te verhogen en daarom wordt deze voor 2024 

hetzelfde zoals in 2023, op € 45 vastgesteld.  

 

10. Bespreken van het bestuursbeleid 

De speerpunten van de COVS voor de leden zullen we blijven na streven. 

Op spelregelgebied; Iedere maand een spelregel avond na de training en binnen kort een wedstrijd 

om de West-Brabant cup. Voor deze wedstrijd zoeken we nog deelnemers 

Op gebied van conditie; Elke week training en in rustige periodes regelmatig 2 x keer per week. Deze 

training wordt verzorgd door een team bestaande uit 4 personen. 

Op het gebied van sociale leven en de sociale contacten; Na de training is er altijd de mogelijkheid 

om bij te praten en een drankje te doen. Tevens staan er komend seizoen weer een groot aantal 

activiteiten op het programma. Wij proberen bij ziekte, blijde gebeurtenissen of overlijden acte de 

préséance te geven. Wat belangrijk is dat jullie ons dit laten weten. Wanneer wij dit weten kunnen 

wij hier aandacht aan geven. 

Op het gebied van belangenbehartiging; tijdens de spelregel avond is er altijd de mogelijkheid om 

een rapport door onze Jean Pierre te laten controleren of er geen tegenstrijdigheden en 

onwaarheden in staan. In het geval van problemen kunnen wij ondersteuning bieden richting clubs 

en KNVB. 

De KNVB en landelijke COVS proberen meer cursussen op te zetten. Deze partijen zijn jammer 

genoeg traag. In overleg met de OBA en een aantal verenigingen uit de regio proberen wij bij 

verenigingen cursussen op te zetten. Bij de gemeente Breda is al aangeklopt voor subsidie uit de 

opleidingen pot. Het streven is het aantal gediplomeerde scheidsrechters op te krikken. Overleg en 

spelregel avonden bij voetbalverenigingen zouden hierbij kunnen helpen. Wij hebben 50 

verenigingen aangeschreven om te zien of er interesse is. Eerst als clubscheidsrechter en daarna de 

doorstroom naar de KNVB, mocht men daar interesse in hebben. 

Wij houden u op de hoogte van de nieuwe jubileumcommissies 100-jarig bestaan en de Club van 100. 

Deze zijn net opgestart of gaan opstarten.   

Voor ons clubhuis staan er nog een aantal uitdagingen. Wij zijn dringend op zoek naar een beheerder 

voor planning en afspraken. Piet Janssen verzorgt nog enkele zaken, maar de bedoeling is dat hij 

stopt. Wij zijn hierin zoekende en hopen snel iemand te presenteren. Advies of hulp zullen wij van u 

niet afslaan. Verder kijken we uit naar de activiteiten die gaan komen en hopen wij u nog regelmatig 

hier in de Toss te mogen ontvangen. Rest mij te zeggen dat we trots zijn op onze vrijwilligers. Zij 

houden de Toss draaiende en maken het mogelijk dat wij dingen kunnen organiseren. Wij danken 

hen voor de steun en rekenen op hun inzet het komende jaar. Wij hopen dat het uitgezette beleid bij 

u gehoor vindt en wij wensen u een fijn verenigingsjaar toe. 

 

Pauze 



De voorzitter geeft iedereen de gelegenheid om een consumptie te nemen van de vereniging. 

 

11. Bestuursverkiezing 

Volgens rooster zijn aftredend voorzitter Rob Luyken, bestuurslid ledenadministratie/2e secretaris 

Jeroen Geerts en algemeen bestuurslid Arno Mathon. Dylan Boomaars heeft aangegeven zijn 

bestuursfunctie op te geven. Rob geeft Dylan een compliment voor zijn werkzaamheden als 

bestuurslid. Dylan bedankt de verschillende leden. Hugo vraagt de leden of Rob Luyken mag 

aanblijven als voorzitter. De leden stemmen allen voor. Arno en Jeroen stellen zich herkiesbaar. 

Furneds Matilda wordt voorgedragen als bestuurslid en zal de opengevallen plaats van Dylan 

Boomaars invullen. Dat houdt in dat hij volgend jaar reglementair aftredend zal zijn. 

 

12. Bespreken van het jaarverslag en de jaarcijfers van de Stichting Clubhuis 

De jaarcijfers van de Stichting Eigen Klubhuis zijn uitgereikt in de pauze. Er was 1 opmerking van Ben 

van Gils dat er volgende keer een groter lettertype gekozen mag worden. Hierna is het verslag 

goedgekeurd. De agenda, het jaarverslag van de secretaris, de jaarcijfers 2022, de begroting 2023 en 

de notulen van de 97e ALV kunt u allemaal terugvinden op onze website www.covsbreda.nl 

 

13. Huldigingen 

De jubilarissen worden toegesproken door Rob Luyken. Rien Voesenek wordt gehuldigd voor 25-

jarige lidmaatschap van de COVS. Hij had eigenlijk vorig jaar gehuldigd moeten worden maar door 

corona is dit verhinderd. Hij is nog steeds scheidsrechter in de jeugd. 

Ben van Gils wordt gehuldigd voor 40-jarige lidmaatschap van de COVS. Hij is in al die jaren erg actief 

en nog steeds voor onze vereniging. 

Cees Markus en Bert van Arendonk worden ook gehuldigd voor hun 50-jarige lidmaatschap. Cees 

geeft zelf ook wat tips voor de oudere scheidsrechters. Bert geeft zijn vrouw een groot compliment 

en verteld nog 2 anekdoten. 

Jean Pierre Loontjes wordt gehuldigd voor 25 jarige lidmaatschap en is ook 12½ jaar bestuurslid van 

de vereniging. Hiervoor ontvangt hij een zilveren fluit. 

Jeroen Geerts krijgt ook een zilveren fluit, want hij is ook 12½ jaar bestuurslid van de vereniging. 

Piet Janssen wordt gehuldigd voor 50-jarige lidmaatschap van de COVS. Hij gaat er helaas echt mee 

stoppen met alles bij de vereniging. Wij hebben al die jaren erg veel plezier/steun/wijze lessen en 

van jouw mening kunnen genieten. Hierdoor ben je afgelopen jaar benoemd tot ere lid van onze 

vereniging.  

 

14. Genodigden aan het woord 

Er waren geen genodigde aanwezig. 

     

 

 

 

15. Rondvraag 

http://www.covsbreda.nl/


Piet Janssen geeft als tip voor een clubavond de nieuwe directeur van NAC is de zoon van Joop Valk.   

Cor Nagtzaam vraagt zich af wat dat grote bord is dat in de hoek staat. Rob geeft aan dat dit een 

sponsor bord is voor de club van 100. Elk jaar wordt er verwacht als je op dit bord wilt €100 te 

sponsoren.  

James Bush vraagt zich af waarom er zo weinig steun is vanuit de KNVB. Zijn wij als COVS erbij 

betrokken? Rob geeft aan dat wij niet zelf kunnen praten met de KNVB, maar altijd via de landelijke 

COVS. Er zijn wel 3 verenigingen zoals Tilburg, Eindhoven en Breda die zelf veel aandacht geven aan 

de scheidsrechters. Bij de KNVB is er helaas maar 1 contactpersoon. Cor benadrukt nogmaals dat er 

ook thema-avonden zijn waar je altijd terecht kan als scheidsrechter. 

Bert van Arendonk bedankt Dylan nogmaals en vindt het jammer dat hij gestopt is. 

 

16. Sluiting 

De voorzitter heeft een speciaal dankwoord voor het barpersoneel voor het verzorgen van de 

drankjes en hapjes, bedankt de gasten en leden voor hun aanwezigheid en inbreng. Als laatste nodigt 

hij de leden uit om nog gezellig wat te blijven en wenst ze voor nu en later een wel thuis en sluit de 

vergadering. 

 

 

De secretaris,       De voorzitter, 

 

Jeroen Geerts       Rob Luyken 


